JIuneapua anre6pa b, mxk.r. 2009/2010.
CEIITEMBAPCKHN NCIINTHU POK (uerBpr; T0K) - 3AJTAIIN
23.06.2010.

1. Hexra je L nuHeapHU omepaTop BEKTOPCKOT TpocTopa V mamensuje n Takas na je p(L — 1) =1 u ma je L? = I.
Onmpenuru p(L 4+ 1).

2. Y Bekropckom mpoctopy V = R3 maro je mpecimkaBame o (pOpPMYIOM:
(z1,72,73) 0 (Y1,Y2,Y3) = BT1y1 — Tay1 — T3y1 — T1Y2 + Tay2 — T1Y3 + T3Ys.

(a) IlorasaTwm ma je ca o 3a1aT CKaJapHU IpousBox Ha V.

(6) Onpemuru Gapem jemny OHB y omHocy Ha 0Baj CKaJapHU OPOU3BOL.
3. Oapemuru pacrojame BeTKOpa a oxn pasuu I, ako je a = (2,4,—4,2) u pasau

II = {($1,$2,$3,$4) S R4 X —2x4 =1, T1 + a0+ 3+ 214 = O} .
4. Y eyKIMACKOM BEKTOPCKOM mpocTtopy R? mara je kBampartna dpopma @ ca
O(z,y,2) = —da® — 4y — 42° + 2oy — dyz — daz.

Hahwu Oap jemny oproHOpMupaHy 6a3y OBOT HIPOCTOPa y OJHOCY Ha KOjy ¢popma ¢ mMa KOHOHCKM OOJIVK M M3Pa3UTHU
dopmy @ npero roopaunara y Habenoj Gasm.

Pesyamamu he bumu objasmenu wa cajmy www.algebra.matf.bg.ac.rs.

JIuneapua anre6opa b, mk.r. 2009/2010.
CEIITEMBAPCKHM NCIINTHU POK (uerBpru; TokK) - 3AJTAIIN
23.06.2010.

1. Hexra je L muHeapHU OmepaTop BEKTOPCKOT TpocTtopa V mamensuje n Takas ma je p(L — 1) =1 u ma je L? = I.
Opnpenuru p(L + I).

2. Y Berropckom mpoctopy V = R3 maro je mpecimkasame o GpopMyIoM:
(71, 22,73) 0 (Y1,Y2,Y3) = 5T1Y1 — Tay1 — T3Y1 — T1Y2 + TaY2 — T1Y3 + T3Y3.

(a) Hokasaru ma je ca o 3amaT CKaJapHU NPOU3BOX Ha V.

(6) Ompemutn Gapem jenmy OHDB y ommOoCy Ha OBaj CKaJapHU TPOU3BOL.
3. OmpemuTu pacrojame BeTkopa a on pasuu II, ako je a = (2,4, —4,2) u pasan

II = {(1‘1,1‘2,333,.134) eR* : To—2x4 =1, x1 + 220+ 23+ 734 = 0}
4. Y eyKIMACKOM BEKTOPCKOM mpocTtopy R? mara je kamparma dpopma ® ca
O(z,y,2) = —da® — 4y? — 22 + 20y — dyz — 4z

Hahu 6ap jemny oproHOopMupaHy 6a3y OBOI IpOCTOpa y OXHOCY Ha KOjy popma ® mma xoHOHCKM OOJIMK M M3pa3uTu
¢popmy @ mpexo rkoopauuara y Habenoj 6aszu.

Pesyamamu he 6umu objasmenu wa cajmy www.algebra.matf.bg.ac.rs.



